



Bestyrelsesmøde i Foreningen af Naturressourcestuderende, [01/11 – 2023]

Mødets varighed: 17:15 - 20:00

Tilstede: Thams, Sejer, Stig, Otto, AK, Nethe, Kat, Anna, Signe

Fraværende: Alexander, Lærke, Laura

Referent: Nethe

Dagsorden:

- 17:15 - Velkomst og formalia v. Kat
 - *Kort gennemgang af resten af dagsordenen.*
- 17:20 - Bordet rundt
 - Thams: Politisk forperson i sciencerådet - vi har direkte kontakt. Køkken skal opdateres
 - Sejer: Snart adgang til kontoen
 - Stig: Larm om rejselegat på SOME. Skriv hvis man vil have reklame om noget. kontakt gallaudvalg
 - Otto: Der er forsøgt at kontakte de andre campusudvalg. FFF-fest bliver rykket til februar grundet manglende der kan deltage. Otto skal til VMF-galla på vegne af bestyrelsen. Evt møde med de andre campusudvalg om kommunikation
 - AK: FNIS møde. Stærkt fremmøde på 25 personer. 22 november, første arrangement med juledekoration. 18 december er der julebanko og ølsmagning. Stig laver larm.
 - Nethe: Enkelte rejselegat ansøgninger, brug for mere PR. Har hjulpet Otto med at få fat i de andre campusudvalgsrepræsentanter.
- 17:30 - Frokostmøde hos DM d. 01/12 - vi skal bruge 3 deltagere v. Kat
 - Møde mellem DM og de andre bestyrelser om samarbejdet. Kat kommer, Laura kommer, Otto kommer, Stig vil være standby
 - Tidspunkt er 12.15-13.30 på peter bangsvej

- 17:35 - FN-trøjer (og andet merch) v. Kat
 - Trøjer, mest fan af sweatshirts (PR budget) 5000
 - Der bestilles sweatshirts med logo uden navn
 - Kopper (PR-budget) 1.700
 - Uden navn er mere mulighed for at kunne give dem videre
 - Med navn gør det mere personligt hvis nogle vil beholde det
 - Vi vil gerne have med navn og vores titel
 - Ikke keramik, men evt emaljekopper. Vi kigger på beløb og beslutter ud fra det
 - Kat kigger på kopper
 - Papkopper (PR budget) 3000
 - Vi vil gerne bestille en masse kopper evt med logo. Alternativt kan vi komme klistermærker på.
 - evt spørge SCIENCErådet, da de alligevel skal købe kopper selv. (kat skriver)
- 17:45 - Status på update af hjemmeside v. Kat
 - Bestyrelsesoverblikket er delvist opdateret. Nogle beskrivelser skal opdateres, da de er outdated.
 - Vedtægter og referat fra GF er opdateret
 - Hvis man har taget noter af hjemmeside skal dette sendes til Kat
 - Vi skal finde nogle som er ansvarlig til at opdatere dette, det behøver ikke være nu, men løbende
 - Otto er tovholder
 - Nethe hjælper i løbet af næste blok
 - Thams tager hånd om tutorsiden når der kommer information om det
 - Alle er velkommen til at kigge på hjemmesiden og opdatere deres del. Man kan finde login inde på vores drev.
- **18:00 - Mad**
- 18:30 - Univalg v. Signe
 - Den første uge af blok 2

- Planer for univalg - hvor ambitiøse er vi
- Fælles med SCIENCErådet (og evt. FB). SR står der morgen og eftermiddag
- Der er lavet et skema under UPF-mappen
 - Hun laver en opdeling, hvorpå man kan skrive sig på.
 - Man er der morgen og/ eller eftermiddag. Bliv der til det er relevant.
De første studerende kommer kl. 8, så kaffe skal være klar der.
 - Deler kaffe og snacks ud og forskellige events
 - Duk op i boden når du kan!
 - Husk computer så folk kan melde sig ind
- Listerne bliver offentliggjort på fredag. Så ved vi hvor der er fredsvalg eller kampvalg
- Univalgs kick-off d. 16/11 på studenterrådet.
 - Der kommer der en masse informationer hvis man er i tvivl om hvad man skal sige
 - Start 17.30
- Events i univalgsugen
 - Bittermøde i en frokostpause hvor FN giver bitter
 - Onsdag. Stig er tovholder for bittermøde.
 - evt alkoholfri alternativ, ingefærshots
 - Shortstårn på A-vej, FN giver shorts til dem som har stemt (husk kvittering)
 - Tirsdag på A-vej
 - Torsdag på A-vej
 - Tombola hele ugen
 - Ingen nitter, nitten er en sodavand
 - Muleposer med snacks
 - slikkepinde
 - Sodavand som en lille præmie, 3 rammer. Coca Cola, faxe kondi, pepsi max
 - gavekort til academic books, FN har dem liggende fra sidste år, 3 stk
 - Chokolade 3 pakker til 50

- Gavekort til salling group 4 stk. 150,-
- Indkøb
 - Stig handler alkohol + gavekort + tragt
 - Thams undersøger om Snacks og kaffe kan købes gennem SCIENCErådets inko
 - Nethe printer flere visitkort
 - Nethe køber sodavand, havremælk, komælk og chokolade til gave
 - Otto køber slikkepinde og snacks til allergier og spisevaner
- Alt skal være på FN's kontor inden fredag i mellemugen
- Signe laver muleposer
- Inden mandag har Signe lavet en boks med ting der skal med
- Der er hygge og gratis aftensmad ved studenterrådet hver aften og fest om fredagen
- Plakater skal hænges op søndag den 19 november kl 16.00
 - I univalgsugen må de hænge over alt på campus
 - FN giver pizza
- 19:30 - FN pulje ansøgning fra Natres-miljøvidenskab årgang '22 v. Nethe
 - Vi støtter med fuldt beløb på 1780,15 kr.
- 19:35 - FN pulje ansøgning KUnec hry efterrus v. Kat
 - Vi støtter med fuldt beløb på 6.000 kr.
- 19:40 - Interessegruppe ansøgning Sanke Alliancen v. Nethe
 - Vi støtter med fuldt beløb på 198,45 kr.
- 19:45 - Interessegruppe ansøgning Planteavlsgruppen/Økonomigruppen v. Nethe
 - Vi støtter med 252,85 kr.
- 19:50 - Mad til næste møde
 - Otto og Stig (og Signe)
- 19:55 - Evt.
 - FN pulje retningslinjer
 - Forslag om at hvis en ansøgning skal behandles til bestyrelsesmøde så skal den være os i hænde mindst 7 dage før.

- Vi forkaster forslaget da vores medlemmer ikke kan forvente at vi som en frivillig forening ser deres anøgninger med kort varsel
- FN bestyrelsesarrangement (Stig)
 - Der er stemning for brætspil og mad ved K52.
 - Der findes en dato i december
- Engangskopper
 - FN køber 1000 engangskopper med logo. det koster ca 3000 kr der tages fra PR-budget
- Emaljekopper
 - FN køber 25 emaljekopper til 74 kr pr stk.
 - Nogle af den kommer som præmie til tombola i univalg
- FFF-fest v. Otto
 - flyttes til ubestemt tid